

昌吉州精准培育上市企业“预备队”

本报讯 通讯员王晶磊报道:昌吉州党委、人民政府积极落实《昌吉州推动企业上市三年行动计划(2021-2023年)》,开展上市精准培育,持续为拟上市企业做好服务,多措并举引导企业精准对接多层次资本市场,形成了拟上市企业梯队培育的良好发展格局。

持续拓宽企业融资渠道。目前,昌吉州上市公司共有6家,在新疆60家上市公司中占比为10%,位居全疆第二。6家上市公司的总市值达到了1101亿元,累计实现资本市场直接融资248亿元。为进一步开展好上市培育工作,昌吉州与申万宏源证券签订了战略合作协议,为拟上市企业提供改制重组、上市辅导、新三板挂牌融资等全链条资本市场服务,切实加快我州企业上市步伐。目前,新疆蓝山屯河科技股份有限公司已经进入深交所上市审议最终阶段。新疆恒有能源科技股份有限公司进入新疆证监局上市辅导期,新疆泰昆蛋白科技股份有限公司正处于新三板挂牌审核阶段。

企业上市基础不断夯实。昌吉州积极开展梯队培育,全面

开展百家拟上市企业库的梳理建库工作,目前百家拟上市企业库入库企业已达到108家,并从中确定了重点培育企业10家、重点后备企业10家,实时跟踪掌握企业上市进程,全力助推重点企业申报上市。2023年,我州34家企业成功入选自治区上市后备企业资源库,较2022年增加了7家企业,入库企业数量继续保持全疆第二,不断夯实企业上市工作基础。

聚焦资本市场开展培训。今年3月,“我从天山来”昌吉州重点企业投融资及经营管理培训班邀请重点拟上市企业高管及各县市(园区)工作人员40人在福建省福州市、平潭县和厦门市等地开展了为期10天的培训。培训班学员前往厦门钨业股份有限公司、厦门建发集团有限公司等上市公司进行了参观交流,现场观摩了厦门环东云谷和平潭综合实验区创业示范村等创新创业基地,培训班综合运用理论讲授、实地观摩、分组研讨、交流发言等多种学习方式,帮助企业提升企业经营管理能力,深入了解资本市场,转变发展理念、主动对接资本市场。

企业上市培育更加精准。昌吉州邀请银河证券、国金证券来昌进行座谈交流,进一步深化交流合作,共同推动拟上市企业帮扶培育;邀请上交所专家实地走访调研九圣种业股份有限公司,从财务规范、知识产权保护、销售模式等方面为企业上市提出了宝贵的建议;与新疆股权交易中心合作,组建了包括交易所专家和保荐代表人的专家团队,计划为全州10家重点拟上市企业提供财务分析和上市诊断服务。同时,建立了拟上市重点企业包联机制,为20家州级重点企业明确了包联领导,形成“县级领导包联帮扶,责任部门形成合力”的挂钩帮扶工作机制,包联领导定期联系企业,坚持问题导向,畅通企业诉求通道,建立企业困难台账,积极帮助拟上市重点企业解决生产经营中遇到的各类问题,推动企业加快上市进度。未来,昌吉州也将进一步加强与上交所、深交所和北交所的联系,持续跟进重点培育企业上市进程,坚持分类指导、精准培育,全面加快企业上市进程,为昌吉州经济高质量发展注入强劲的金融动力。

昌吉国民村镇银行阜康支行

选派金融助理 服务乡村振兴

本报讯 通讯员崔婷、项薇报道:昌吉国民村镇银行阜康支行发挥地缘、人员优势,深化“党建+金融助理”模式,积极开展金融助理选派工作,为乡村建设注入金融“活水”。

该行设立便民咨询点,选派客户经理、大堂经理等10人担任金融助理,下沉便民咨询点,当好联建共建的联络员、金融知识的普及员、“三农”发展的服务员、金

融业务的推广员、政策落实的勤务员,为群众提供多种咨询、政策、宣讲、存贷款等便民服务。

据了解,该行共设立便民咨询点10处,服务范围辐射阜康市7个乡镇、10个行政村,服务覆盖1.5万人。截至目前,金融助理共宣讲金融知识5场,进村宣传20余次,进村参加活动2次,协助办理金融业务60笔,为35位农户发放贷款141.7万元。

金融助理工作的全面开展,是昌吉国民村镇银行阜康支行协同推进金融服务实体经济、扎实推进乡村振兴的重要举措。“下一步,我行派驻各乡镇的10位金融助理将进一步履行职责,全面开展党建共建、金融知识宣传、整村授信、业务推广等工作,延伸‘三农’金融服务,全面助力乡村振兴。”该支行负责人岑巧玲说。

银行理财产品投资者数量突破1亿

银行业理财登记托管中心近日发布《中国银行业理财市场半年报告(2023年上)》(以下简称《报告》)。《报告》显示,截至2023年6月末,银行理财市场存续规模25.34万亿元,全年累计新发理财产品1.52万只,募集资金27.75万亿元,为投资者创造收益3310亿元。同时持有理财产品的投资者数量已突破1亿,达1.04亿个,同

比增长13.41%。

《报告》显示,截至6月末,全国共有265家银行机构和30家理财公司有存续的理财产品,共存续产品3.71万只,较年初增长6.88%;存续规模25.34万亿元。从理财产品类型来看,净值型理财产品存续规模24.31万亿元,占比为95.94%,较去年同期增加0.85个百分点。

理财服务实体经济。《报告》

显示,截至6月末,银行理财产品通过投资债券、非标准化债权、未上市股权等资产,支持实体经济资金规模约19万亿元。理财资金投向绿色债券规模超2300亿元,投向“一带一路”、区域发展、扶贫纾困等专项债券规模超1000亿元,为中小微企业发展提供资金支持超3.5万亿元。

来源:学习强国

七大“利器” 防范电信网络诈骗

为切实增强人民群众反诈意识,提升群众识骗防骗能力,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)教您使用七大“利器”,快速识别、有效防范电信网络诈骗。

国家反诈中心APP,请确认下载。国家反诈中心APP是一款集诈骗预警提示、报案助手、线索举报、反诈宣传等多功能于一体的手机应用,可以有效帮助用户预警诈骗信息、快速举报诈骗内容、高效提取电子证据、了解防骗技巧,切实提升用户的识骗防骗能力。当收到涉嫌诈骗的电话、短信、网址或者安装涉嫌诈骗的APP时,国家反诈中心APP可以智能识别骗子身份并及时预警,大幅降低受骗可能性。如果发现可疑的手机号、短信、钓鱼网站、诈骗APP等信息,也可以在国家反诈中心APP“我要举报”模块进行举报,后台会及时进行封堵预警。

96110 预警劝阻专线,要及时接听。96110是反诈预警劝阻专用号码,用于紧急劝阻极易受骗人员或正在被骗人员。发现群众正遭遇电信网络诈骗,公安机关将通过该专线及时劝阻。该号码也具有防骗咨询功能,如果遇到疑似电信网络诈骗活动,同样可以拨打该专线进行咨询。此外,如果发现涉诈线索,群众也可以通过该专线进行举报。

“反诈名片”弹窗,提供双重预警。手机用户在接听国家反诈部门的预警劝阻电话时,手机桌面同步弹出国家反诈中心、工信部反诈中心温馨提示,让手机用户能够有效甄别来电号码真伪,快速、安心接听反诈预警电话,大幅提升公安机关预警劝阻电话的接通率,更有效地预防电信网络诈骗犯罪发生。

12381 预警劝阻短信,要及时查看。12381系统可根据公安机关提供的涉案号码,利用大数据、人工智能等技术自动分析发现潜在被骗用户,并通过12381短信端口向用户发送预警短信,提示用户可能遭遇“刷单返利”“虚假网络贷款”“冒充公检法”等高发类型的电信网络诈骗。

全国移动电话卡“一证通查”,预防身份信息盗用。诈骗分子冒用他人身份开办电话卡,严重侵害用户本人合法权益,“一证通查”服务打通了93家省级基础电信企业和39家移动通信转售企业相关数据,只需要使用自己的居民身份证,即可通过线上线下多种渠道查询本人名下持有的全国移动电话卡数量。

云闪付“一键查卡”,强化银行卡安全管理。中国人民银行指导中国银联股份有限公司联合各商业银行,基于银行业统一APP云闪付,试点“一键查卡”功能,打造统一查询途径。云闪付APP向境内公众提供银行卡数量、每张卡的银行名称、借贷记属性、脱敏卡号等信息的查询,在确保信息安全的前提下,方便公众直接掌握个人名下银行卡信息。

全国互联网账号“一证通查2.0”,防范互联网账号冒用。工信部推出全国互联网账号“一证通查2.0”服务,用户凭借手机号码和身份证号码后6位,使用微信小程序便可查询本人名下手机号码关联的互联网账号数量。当用户查询到本人手机号码关联的互联网账号数量与个人掌握的情况不一致时,可通过小程序“解绑与明细查询”板块了解各互联网企业的账号解绑处理机制。

来源:中国人寿



同心二十载 聚力新征程
中国人寿保险股份有限公司上市20周年

